去哪儿邂逅最美的秋天?

秋意渐浓,祖国大地南方和北方各有一番景致,这般美好的景致怎能忍心辜负,加上 眼下正是错峰出行的最佳时间,想要出行的朋友趁着寒冬来临之前,赶紧出发邂逅这个最 美的秋天吧!

喀纳斯 此景只应天上有

秋天的喀纳斯河,宛如一条蜿蜒的 翠绿色玉带,时而曲折地缠绕在山岭间, 时而随意地舒展在草地上。喀纳斯河两 岸的白桦林,与河流相依相伴地一起绵 延不绝,就像一条色彩醒目的绶带,披挂 在阿尔泰山的秋天里。



黟县塔川村 最有乡情的秋色

塔川又名塔上,是黄山市黟县众 多美丽村落中一个独具魅力的小村 落,这里的秋色被誉为全国四大秋色 之一。每到秋天,村落田野中错落有 致的乌桕树叶子红了,形成一幅迷人



内蒙古额济纳胡杨林 天堂与 地狱相交的炫彩

秋季是额济纳色彩对比最鲜明的时 节,金色的胡杨,澄蓝的天空,白色的芦苇 荡,金灿灿的沙丘,摄人心魄的夕阳霞光,这 一切对于旅游摄影爱好者来说,就是天堂。



坝上草原 景色美不胜收

10 月草原慢慢地由碧绿一点点地 上红色、金黄色,如果再经过几场 霜,草叶会慢慢变黄,那悦目的色彩成 为秋日坝上的完美背景。

四川米亚罗 摄影发烧友的天堂

亚米亚罗位于四川省阿坝藏族、羌族 自治州理县境内,是我国目前开放面积最 大、景色最为壮观的红叶风景区,每年红 叶尽染的时候都吸引了大批的摄影爱好

(白夭夭 整理)

"韶山-花明楼"一日游 会员专享活动下月启动 "跟着晚报去旅行"栏目VIP会员继续招募中

99元即可入会,更多惊喜等着您

"在车水马龙的城里生活久了,一年出去旅游一两 次放松放松是大部分人会做的家庭计划,但是,自驾游 太操心,筛选旅行社又怕入坑,无论是从可信度、还是行 程、价格以及服务方面,'跟着晚报去旅行'让我们省心

"跟着晚报去旅行"专栏VIP会员启动招募以来,得 到不少读者的积极响应,想要高效出行的读者可继续报

●会员专享旅游活动下月启动

"成为'跟着晚报去旅行'专栏的VIP会员,就可享 受一次免费旅游,怎么算都很划算,我就毫不犹豫地报 名了。"成功入会的张女士是位旅游达人,每年都要跟团 或自驾出行很多次,马上就要退休的她,更是将旅游作 为今后生活的主要重要规划。

近期,"跟着晚报去旅行"栏目携手华天国旅,推出 第一期会员专享旅游活动:"韶山-花明楼"一日游,一 起走进红色圣地,追寻伟人足迹,缅怀伟大领袖,游览美

届时,我们将前往"山水溢清气,钟灵毓伟人"的韶 山,游开国大典"铜像广场";游览"毛泽东故居",瞻仰一 代伟人的出生地。然后,我们还将前往毛泽东纪念二馆 进行参观。下午,我们将前往花明楼,走进刘少奇故里

本次活动为一日游,将全程空调车出行,时间暂定 下个月初,具体将电话通知各位已报名的会员朋友。

●VIP会员福利多多

成为"跟着晚报去旅行"专栏的VIP会员,有什么好

- 1、报名成为"跟着晚报去旅行"的VIP会员,即可获 赠会员专享短途旅游活动一次;
- 2、可获赠100元抵用券,可用于2020年"跟着晚报 去旅行"栏目推出的任何一条旅游路线,使用无门槛限
- 3、VIP会员参加"跟着晚报去旅行"栏目推出的任 何一条旅游线路,都可享受会员专属优惠价;
- 4、会员还可不定期免费参与栏目组织的各类讲座 沙龙、联谊活动等;
- 5、会员还有机会在《旅游周刊》发表参与"跟着晚报 去旅行"栏目推出的旅游线路的游记或旅游摄影作品等。

●报名成为会员的具体要求有哪些?

以"旅游创造健康快乐生活"为宗旨,为给读者朋友 们寻找更多高性价比、更多旅游福利的线路和活动,"跟 着晚报去旅行"栏目特推出了年度会员制,具体报名要 求、福利等如下:

- 1、热爱生活、热爱旅游,追求高品质游的晚报读者;
- 2、缴纳会员费99元/人;
- 3、会员招募年龄范围为18-75岁之间;
- 4、身体健康,无重大疾病或不适合旅游的其他疾病。

具体报名事项有哪些?

- 1、首次会员活动限额50名,先报先出发;
- 2、报名时间:10月18日9:00-16:00;
- 3、报名地址:株洲晚报一楼商务活动部102办公室 现场咨询、报名及缴费。

(白天天)

"闲不住"的老党员周菊华

在芦淞区纺织东路一个不起眼的小诊所,68岁 的周菊华常在这里坐诊。工作时,他是耐心解答各 种疾病的医生。下班后,他又成了热心的老同事、老 邻居,不但热心组织单位退休老党员上党课、收党 费,还会四处上门为不便出门的老年人看病。

干了28年卫生所所长 退休后仍奉献"光和热"

周菊华出生于1951年,家住芦淞区贺家土街道 长塘湾社区,是名有着33年党龄的老党员。退休 前,他曾担任原株洲市水泥机械厂卫生所所长,并在 这个岗位上工作了28个年头。2007年退休后,他在 家附近开了一个小诊所。不过5年前,因忙于各种 社会公益活动,他把诊所转手,自己当起了坐诊医

"不当老板更省心,也便于为其他老同志服务。" 周菊华说,退休后,他担任起长塘湾社区老年三支部 支部书记。支部现有党员30余名,最小的年龄58 岁,最大的90多岁。这些支部成员多为改制企业退 休人员,经济条件一般,身体也到了多发病的年龄, 所以在为老同志做好基层党组织工作时,也正好能 发挥自身特长,为老同志们义务看看病。

"周老经常摘抄整理一些学习材料,然后再讲给 老同志们听。"贺家土街道办事处工作人员介绍,"不 忘初心、牢记使命"主题教育活动启动以来,周老主 动带头学习,激发了支部老党员们的学习热情。

支部里的一位老同志今年80多岁了,老人儿子 为方便照顾父亲,把老人接到天元区栗雨工业园附 近。最近,老人关节出了问题,不方便下楼。于是, 周菊华下班后自己乘车前往,上门为老人看病,同时 讲党课。"我比他们年轻,乘车、上楼都还能行。"周菊



▲周菊华帮问诊老人写下用药事项 记者 戴凛 摄

一般问诊都不要钱 其他社区老人专程来求诊

大,但是老年人挺多。病友们笑着说,他们都是 周菊华的"老粉丝"。

访问,一位老人走了进来,并从兜里拿出2盒降 压药,向周菊华请教。

在药盒上。"明天上午再来给你量一次,看看是

这位老人名叫许道源,今年83岁,家住文化 医务人员的高尚品质。" 园社区。他笑着告诉记者,虽然和周医生不熟,但

昨日上午,记者走进这个小诊所。房间不 在这里看病已有十多年。因为周医生很热情,-般问诊都不要钱,所以尽管不住在这边,他还是愿 意找到这来。"今天已是第二次来问诊了,我自己 "周医生,帮我看一下这个药该怎么吃。"采 都有些不好意思,但是周医生一点也不嫌烦。"

"周医生以前就是单位的知名人物,所以我 们一直信赖他。"李复兴今年79岁,家住石峰区 周菊华拿出血压仪,为老人重新测量后,一 杉木塘。退休前,他和周菊华曾是多年的老同 边询问老人近期血压情况,一边将用药事项写事。最近,爱人痛风又发作了,于是专门带着爱 人从石峰区乘公交车来这里看病。"周医生现在 还经常参加社区组织的义诊,在他身上,看到了

(记者 戴凛 通讯员 罗金鹏)

石峰城管:党建引领,精细化管养 不断带给辖区居民"小幸福"

昨天虽然下 雨,但石峰区莱茵 小镇的居民出行, 再不用担心道路积 水坑坑洼洼;该区 清竹社区百家咀居 民小组沿线,道路 同样平坦、通畅 这种"小幸

福",源于石峰区精 心筹划和城管局用 心服务的成果。结 合"不忘初心、牢记 使命"主题教育, 区城管局深入推进 辖区市政设施精细 化养护、网格管理 责任化,将党建力 量融入到城市管理 的每一个细枝末 节,带给辖区居民 满满的幸福感与获 得感。



▲前天晚上,石峰区市政队员对沿江北路进行修缮 通讯员 供图

推进成立党员清淤队伍

城管工作与百姓紧密相连,哪怕 重,区城管局党委紧紧抓住党建工作 生活幸不幸福、安不安心。

在实践中锤炼党性。今年,随着 和责任制,落实到人。 石峰区机构改革推进,市政设施养护 的职能职责进一步厘清。在此基础 冬,上月起,该局党委牵头推进成立 上,区城管局将市政养护与作风建设 党员清淤队伍,对辖区铜藕路、天桥 紧密结合,聚焦辖区重难点区域逐个 街、报亭路、铜霞路、田心大道、田东

是最寻常的一盏路灯、一处井盖,维 责任制,推进事事有程序、工作有标 护得好不好,直接关系到周边居民的 准,成立专门微信群,对区管道路和 排水管网的巡查维护建立工作清单

为了确保辖区市政设施安全越 路等路段的污水井、雨水井,开展人 落实责任、严肃纪律。考虑到辖 工清淤疏通。截至昨日,共对1279座 区清淤疏通和道路养护时间紧、任务 下水井进行清淤,清除55吨淤泥。

党建引领畅通民心路

"真没想到,打个热线电话,我们家门口的问 题就解决了。"昨天上午,石峰区莱茵小镇的居民 刘先生说,最近家门口附近的道路平坦整洁,即 便下雨,他们也再不担忧"一踩一脚泥"。

但即便是一个月前,这样的情况也没有改 变。莱茵小镇有2000多住户,小区南边的一条小 路,此前一直处于"无人管"状态,道路和地下管 网老旧,存在诸多安全隐患。

结合"不忘初心、牢记使命"主题教育,把群众 "急难愁"问题放在心上、认真办好,上个月,收到该 小区居民的热线求助后,区城管局党委立即行动, 市政中心的技术、施工等业务人员立即赶到现场考 察并拿出具体实施方案,国庆期间不休假对该处地 下管网进行修缮,道路重新铺设,让辖区居民倍感 方便。"修缮了道路,畅通了心路。"上周六,该小区 外道路修缮全部完工,小区居民纷纷点赞。

群众有诉求,党员马上办。在石峰区城管 局,这不仅仅是一句口号,而是一次次化为生动 实践。得知辖区百家咀居民小组道路年久失修, 为了避免雨季积水、居民出行不便,该局市政队 伍主动担当,并于昨日将沿线道路修缮完毕。

"一切工作的背后,有一根红线始终贯穿,这 就是党建引领。"石峰区城管局相关负责人说,通 过一系列实践活动,化解群众关切的热点难点, 已成为该局工作的常态。

(记者 伍靖雯 通讯员 刘萍 颜淑婷)